
Прыгожыя дахі прыватных дамоў: фота, варыянты дызайну, віды.
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Крыніца: kraski-show.ru

Дах прыватнай хаты ці катэджа — першае, на што пападае погляд пры аглядзе вонкавай часткі будынка. Гэта
своеасаблівая візітная картка ўладальніка загараднай нерухомасці. Хочаце, каб дах вашага дома выклікаў захапленне
і радасць у гасцей, і ноткі зайздрасці ў суседзяў? Тады наша фота-падборка дапаможа вам не толькі вызначыцца з
дызайнам даху, але і атрымаць сапраўднае задавальненне ад сузірання прадстаўленай прыгажосці!

Як абраць прыдатны выгляд даху

Выбар тыпу даху для дома - гэта не толькі пытанне эстэтыкі, але і практычнасці. Важна ўлічваць кліматычныя
асаблівасці рэгіёна, архітэктурныя перавагі і функцыянальныя патрабаванні. Напрыклад, калі вы жывяце ў раёне з
багатымі ўляганнямі, то лепш абраць дах, здольную хутка адводзіць ваду, такую ​​як двухсхільную або
шматшчыпцовую. Гэтыя дахі забяспечаць добры водаадвод і мінімізуюць рызыку працёкаў.

Калі ж галоўнай мэтай з'яўляецца выкарыстанне прасторы пад дахам, то вам падыдзе мансардная канструкцыя. Гэты
тып даху дазваляе эфектыўна задзейнічаць верхні паверх, ствараючы камфортныя ўмовы для жылля ці працы.
Мансардныя дахі добра выглядаюць у хатах, аформленых у стылі класікі ці з элементамі рэтра, дадаючы інтэр'еру
выгода і стыль.

Для тых, хто шануе мінімалізм і сучасныя рашэнні, аднасхільны дах стане выдатным выбарам. Яна простая ў
будаўніцтве і патрабуе меншых затрат на матэрыялы. Аднасхільны дах ідэальна падыходзіць для невялікіх хат ці дач,
а таксама можа быць добрым рашэннем для прыбудоў.

Якія бываюць віды дахаў для прыватных дамоў і катэджаў

Дах сучасных хат адрозніваюцца вонкавым выглядам і эксплуатацыйнымі характарыстыкамі. Прыступаючы да
будаўніцтва, важна ўжо на гэтым этапе разумець, якія задачы будзе выконваць дах. Ад гэтага залежыць і дызайн, і
разнавіднасць выкарыстоўваных матэрыялаў. Прапануем разгледзець на канкрэтных прыкладах, якія бываюць віды
дахаў для прыватных дамоў, і чым яны адрозніваюцца адзін ад аднаго.

Плоскія дахі
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Дах гэтага віду набіраюць папулярнасць з кожным годам. Яны надаюць дому сучасны і мінімалістычны выгляд.
Плоскія дахі таксама могуць выкарыстоўвацца для стварэння зялёных насаджэнняў ці для ўладкавання зоны
адпачынку.

Вось некаторыя асаблівасці плоскіх дахаў:

Сучасны і мінімалістычны дызайн. Плоскія дахі характарызуюцца простымі лініямі і гарызантальнай роўнай
паверхняй, што стварае мінімалістычнае эстэтычнае аблічча.
Выгода выкарыстання. Плоскія дахі — выдатнае рашэнне, каб атрымаць дадатковую карысную прастору. Яно
можа быць скарыстана для стварэння адчыненых тэрас, садоў і т.д.
Магчымасць размяшчэння абсталявання. На плоскім даху могуць размяшчацца кандыцыянеры,
вентыляцыйнае абсталяванне і нават сонечныя панэлі.
Лёгкі доступ да абслугоўвання. За паверхняй такога даху нескладана даглядаць.

Мінімалізм і выразныя геаметрычныя лініі ствараюць эфект стабільнасці і маналітнасці.

Крыніца: bigfoto.name

Багацце і высакароднасць адценняў падкрэсліваюць выразныя лініі. Плоскі дах выгодна спалучаецца з агульным
дызайнам і дапаўняецца рознымі дробнымі геаметрычнымі дэталямі.

Крыніца: omsk.domclick.ru

Прыватная хата з плоскім дахам — гэта незвычайна і цікава. Неардынарны дах стварае непаўторны стыль і завяршае
агульную выяву будынка.



Крыніца: naryan-mar.domclick.ru

Двухпавярховы катэдж з гаражом — выбар прасунутай сям'і. Дах плоскай формы выгадна падкрэслівае незвычайны
архітэктурны дызайн і гарманічна глядзіцца на фоне прыроднага ландшафту.

Крыніца: archdaily.cl

Дах дапаўняе агульны стылявы кірунак. Утульны катэдж на беразе возера для прыемных вячорак у коле сяброў або з
цікавай кнігай.

Нестандартныя канічныя дахі

Такія дахі маюць канічную форму з плыўным пераходам ад вяршыні да перыметра і могуць быць ужытыя да розных
тыпаў будынкаў, ад жылых да камерцыйных.

Асаблівасці нестандартных канічных дахаў:

Унікальны знешні выгляд. Канічныя дахі надаюць будынкам асаблівы характар і эстэтычную прывабнасць. Іх
форма адрозніваецца ад стандартных дахаў і можа служыць важным элементам дызайну будынка.
Магчымасць выкарыстання дадатковай прасторы. Канічныя дахі могуць падаваць дадатковую прастору пад
дахам, што павялічвае функцыянальнасць будынка.
Выклікаюць павышаную цікавасць. Дахі гэтага віду прыцягваюць больш увагі і могуць стаць кропкай
прыцягнення ў навакольнай прасторы.

У цэлым, дадзеныя дахі спалучаюць у сабе функцыянальнасць і эстэтыку, робячы дом больш унікальным і прывабным.



Крыніца: multimex.ru

Яркі незвычайны дызайн. Канічны дах глядзіцца эфектна і незвычайна. Пры гэтым агульны выгляд хаты ідэальна
ўпісваецца ў прыродны ландшафт.

Крыніца: krovlyakrishi.ru

Прыватны дом з выглядам на край свету — мяжа мары вольнага мастака. Канічны дах надзейна абараняе ў зімовую
пару года, не затрымоўвае снег і вільгаць.

Крыніца: авенюгрупп.рф

Загарадны катэдж з дахам канічнай формы выглядае вельмі прыгожа.



Арыгінальныя мансардныя дахі

Мансардныя дахі сталі папулярнымі ў архітэктуры ў XVII стагоддзі і з тых часоў шырока выкарыстоўваюцца, асабліва ў
еўрапейскім і класічным стылі будаўніцтва. Яны надаюць будынкам унікальны і прывабны вонкавы выгляд, а таксама
дазваляюць эфектыўна выкарыстоўваць прастору пад дахам.

Вось асноўныя асаблівасці мансардных дахаў:

Дадатковае месца ў доме. Мансардные дахі дазваляюць выкарыстоўваць подкровельное прастору ў якасці
дадатковых памяшканняў, такіх як спальні ці гасціныя. Гэта дапамагае аптымізаваць выкарыстанне жылога
пляца і павялічыць функцыянальнасць хаты.
Унікальны стыль. Мансардныя дахі надаюць хатам адмысловы шарм і характар. Іх архітэктурны стыль падыдзе
людзям, якія любяць аптымальнае спалучэнне эстэтыкі і функцыянальнасці.
Добрае натуральнае асвятленне. Мансардныя вокны дазваляюць натуральнаму святлу бесперашкодна
пападаць у памяшканне. Таксама жыхарам дома даецца магчымасць атрымліваць асалоду ад выдатным відам
на навакольнае мясцовасць.

Крыніца: constructdom.ru

Дах з натуральных матэрыялаў — гэта яшчэ і вельмі прыгожа! Мансардны дах з чароту выдатна падкрэслівае яркі
колер сцен дома, і гарманічна глядзіцца на фоне ляснога ландшафту.

Крыніца: proroofer.ru



Незвычайны мансардны дах з асіметрычнымі лініямі падкрэсліць вытанчаны густ гаспадара дома. З такім дахам ваша
хата не застанецца незаўважаным!

Крыніца: domstroyprofi.ru

Для знатакоў мінімалізму і выразных ліній. Дах хаты выканана з натуральных матэрыялаў з аконнымі праёмамі, якія
даюць дадатковае асвятленне ў холе.

Крыніца: memberfirstmortgage.com

Газон і кветкі дапаўняюць агульную атмасферу «прыроднасцю» і спакоем.

Крыніца: stroy-dom-irkutsk.ru

Драўляны катэдж з двухсхільным дахам ідэальны для лесу ці гор. З такім трывалым дахам і сценамі не страшныя ні
моцныя вятры, ні снегавыя ападкі.



Крыніца: krovli-perm.ru

Прыклад даху, пакрытага Андулін Смарт. Нескладаны і практычны дызайн.

Крыніца: ladnydom.pl

Смелы яркі і эфектны дызайн даху. Сусветныя тэндэнцыі дыктуюць новую моду для дахаў прыватных дамоў. Дах
плыўна перацякае ў сцены, стварае суцэльную і завершаную выяву ўсёй пабудовы.

Крыніца: bigfoto.name

Дах і сцены дома маюць практычна аднолькавы колер. Агульную гармонію дапаўняюць белыя аконныя рамы.
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Крыніца: dom-drevo.ru

Трывалы дах для невялікай дачнай хаткі. Матэрыял падабраны з практычнага разліку. Даступна і прыгожа.

Крыніца: bigfoto.name

Багаты і эфектны дах незвычайнай формы. Дом выглядае прыгожа і выгадна выдзяляецца на фоне суседніх пабудоў.

Крыніца: ukrboard.com.ua

Загарадны катэдж мае патрэбу ў надзейным даху з такога матэрыялу, які не будзе баяцца ветру, вільгаці, сонца і
снегу. Аптымальным і простым рашэннем для складаных дахаў з'яўляецца Ондувіла. Гэта бітумная чарапіца з формай
хвалі ў кампактным модульным фармаце. Яна проста ўкладваецца, выдатна служыць, па вонкавым выглядзе
нагадвае керамічную чарапіцу, але ў адрозненне ад яе прасцей у дастаўцы і мантажы.

Прыклад Андувілы на складаным даху глядзіце на фота ніжэй.
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Крыніца: gotovoe-reshenie.ru

Адноскатныя дахі

Аднаскотны дах мае толькі адзін нахільны пахіл. Такі дах уяўляе сабой простую і функцыянальную канструкцыю,
забяспечваючы зручнасць і эканомію матэрыялаў.

Пералічым галоўныя асаблівасці:

Прастата. Аднасхільныя дахі валодаюць простым і мінімалістычным дызайнам. Яны не патрабуюць складаных
канструкцый і маюць ніжэйшы кошт у параўнанні з многімі іншымі відамі дахаў.
Эканомія матэрыялаў. Дахі гэтага віду выкарыстоўваюць менш матэрыялаў, бо маюць толькі адну пахілу.
Гэта можа быць выгадна з пункту гледжання кошту будаўніцтва.
Добрая ўстойлівасць да ўмоў надвор'я. Аднасхільныя дахі маюць простую форму, што робіць іх больш
устойлівымі да моцных вятроў і нагрузак ад снега.
Разнастайнасць стыляў. Дахі з адным пахілам могуць быць адаптаваны да розных стыляў і дызайнам хат.
Яны добра спалучаюцца як з сучаснымі, так і з традыцыйнымі архітэктурнымі стылямі.

Крыніца: bigfoto.name

Прыватная хатка на ўзбярэжжа — мара многіх людзей. Дазвольце сабе раскошу атрымліваць асалоду ад адпачынкам
у такім катэджы. Схільны дах падкрэслівае арыгінальнасць дызайну і выконвае функцыю абароны ад ветра і сонцы.



Крыніца: designcapital.ru

Незвычайны дызайн аднасхільнага даху. Дом мае прасторную веранду. Падсветка стварае ўтульную атмасферу для
камфортнага адпачынку.

Крыніца: cushmandesign.com

Невялікая загарадная хата з аднасхільным дахам. Асноўным матэрыялам з`яўляецца дрэва. Пабудова мае прасторныя
вокны. Такая хата хутчэй падыходзіць для адпачынку на прыродзе з невялікай кампаніяй.

Двухсхільныя дахі для прыватных дамоў

Двухсхільны дах з'яўляецца адным з самых папулярных відаў дахаў у загарадным будаўніцтве.

Асаблівасці:

Сіметрычны дызайн. Двухсхільныя дахі адрозніваюцца сіметрычнай формай, дзе абодва пахілы маюць
аднолькавы нахіл. Гэта надае дому баланс і гармонію. Выключэннем з'яўляюцца асіметрычныя двухсхільныя
дахі.
Магчымасць выгаднага выкарыстання паддашкавай прасторы. Прастору непасрэдна пад дахам можна
выкарыстоўваць у якасці жылога памяшкання.
Адаптыўнасць да розных стыляў. Дахі з двума пахіламі добра спалучаюцца са шматлікімі архітэктурнымі
стылямі, уключаючы традыцыйныя і сучасныя. Яны могуць быць адаптаваны пад любыя патрабаванні дызайну
і вонкавага выгляду дома.



Крыніца: postawdom24.pl

Двухсхільны дах з аконнымі праёмамі. Выдатнае спалучэнне кветак і практычнасць.

Крыніца: const-ural.ru

Дом у папулярным стылі «А-frame» з Андулін Смарт.

Крыніца: ru-complect.ru

Двухсхільны дах з тэрасай. На фота дах Андувіла.



Крыніца: vezuteplo.ru

Выдатнае рашэнне для тых, хто шануе якасць дахавага пакрыцця. Дах з Андувілы мае прыемнае адценне. Сцены
дома аздоблены натуральным каменем.

Крыніца: ru-complect.ru

На фота невялікі ўтульны домік з дахам з Андувілы.

Крыніца: proekt-shop.ru

Сучасны прыватны дом для знатакоў інавацыйных тэхналогій. Кожная дэталь дакладна прадумана і выконвае сваю
ролю. Асобнай увагі заслугоўваюць аконныя праёмы ў даху, якія даюць дадатковае святло ў памяшканні.



Крыніца: 9dach.ru

Дом з двухсхільным дахам — мара для знатакоў загараднага адпачынку. Пабудаваны ў вясковым стылі. Дах гэтай
формы перашкаджае навале снега ўзімку, і захоўвае камфортны мікраклімат у будынку круглы год.

Крыніца: arnum.ru

Выдатны прыклад для прыватнай хаты, цалкам пакрытага лістамі Андулін. Матэрыял надзейна абараняе ад вільгаці і
холаду дах і сцены дома.

Крыніца: bigfoto.name

Багаты строй дома выгадна падкрэслівае незвычайны дах. Каб ваша хата захавала сваю індывідуальнасць падбірайце
незвычайныя формы і матэрыялы, якія будуць служыць доўга.



Крыніца: stroyplans.ru

Цікавы прыклад простага дачнага катэджа з двухсхільным дахам. Драўляныя сцены падкрэсліваюць высакароднасць
дома.

Крыніца: territoriyaokon.ru

Дом, у якім заўсёды шмат святла. Дах з аконнымі адтулінамі стварае крыніцу дадатковага святла і цікава глядзіцца на
фоне астатніх пабудоў.

Крыніца: sk-derevodom.ru

У такім катэджы камфортна жыць сем'ям з дзецьмі.



Крыніца: siptehkomplekt.ru

Вялікі загарадны катэдж з арыгінальным дызайнам. Падсвятленне дапаўняе выяву нестандартнага жылля.

Вальмавыя дахі

Вальмавыя дахі маюць пахілы з усіх бакоў дома. Яны адрозніваюцца наступнымі асаблівасцямі:

Прыгожы вонкавы выгляд. Сіметрычнасць пахілаў стварае адчуванне гармоніі паміж усімі часткамі даху і
самім будынкам.
Устойлівасць да ўмоў надвор'я. Дзякуючы спецыфіцы канструкцыі, дах добра спраўляецца з моцнымі
парывамі ветра. Снегавая нагрузка не страшная вальмавым даху.
Магчымасць стварэння дадатковай прасторы пад дахам. Гэта дазваляе максімальна выкарыстоўваць
плошчу дома.

Крыніца: remontdacha.ru

Практычны цікавы дызайн дома для вялікай сям'і. Пад дахам неўзаметку стаіўся другі паверх, пры гэтым будынак
здаецца кампактным і зладжаным.



Крыніца: tula.domclick.ru

Выдатны варыянт невялікай загараднай хаты. Дах з па-экалагічнаму чыстага матэрыялу не шкодзіць навакольнаму
асяроддзю і эфектна глядзіцца ў агульным стылі.

Шматшчыпцовыя дахі: прыгожыя варыянты і незвычайныя рашэнні Шматшчыпцовыя дахі — уражлівае архітэктурнае
рашэнне, якое спалучае ўнікальны дызайн, трываласць і функцыянальнасць.

Асаблівасці:

Выдатныя эстэтычныя дадзеныя. Шматшчыпцовыя дахі адрозніваюцца ад іншых тыпаў дахаў сваім
унікальным і характэрным дызайнам. Іх шматкутная форма стварае выразны і запамінальны вонкавы выгляд
будынка.
Структурная трываласць. Канструкцыя шматшчыпцовых дахаў валодае высокай трываласцю. Шмат скатаў
дазваляюць раўнамерна размеркаваць нагрузку, робячы дах устойлівым да ветра і іншым пагодным
уздзеянням.
Архітэктурная адаптыўнасць. Шматшчыпцовыя дахі могуць быць адаптаваны да розных архітэктурных
стыляў і памераў будынкаў.

Крыніца: krov-style.ru

Складаны архітэктурны дызайн цесна пераплятаецца з незвычайнымі кветкамі. Дах выкананы з па-экалагічнаму
чыстага матэрыялу, які не баіцца атмасферных уздзеянняў.



Крыніца: clubwood.ru

Раскошны прыватны дом з прыгожым дахам незвычайнай формы. Мансардныя памяшканні ствараюць дадатковую
прастору ў хаце і ўпрыгожваюць яго вонкавую частку.

Крыніца: kroverh.ru

Прыватны дом з прыгожым дахам прыроднага шэрага колеру. Частка сцен аздоблена натуральным каменем.

Крыніца: stoneyard.com

Высакародны катэдж з двума гаражамі. Дах дужая і надзейная. Прыемны дызайн, наяўнасць гаўбца і тэрасы робяць
гэты дом утульным і камфортным для жыцця.



Крыніца: echolsmetal.com

Арыгінальны выгляд даху для загараднай хаты.

Крыніца: abrakadabra.fun

Багата-дорага. Камбінаваны дах эфектнага шэрага колеру гарманічна дапаўняе стыль, у якім задуманы дом.
Высакародны шэры колер выгадна пераклікаецца са сценамі, аздобленымі каменем.

Арыгінальны дызайн і шкляное афармленне робяць дом знешне прывабным. Тэракотавы колер некаторых участкаў
сцен робіць стыль дома ўнікальным.

Крыніца: bouw.ru



Гэты дах мае незвычайны колер і плаўна пераходзіць у падстрэшак, прастору пад якім можна выкарыстоўваць для
адпачынку.

Вынік

У гэтым артыкуле мы разгледзелі розныя аспекты прыгожых дахаў для прыватных дамоў, у тым ліку фатаграфіі,
варыянты дызайну і г.д. Мы абмеркавалі некалькі папулярных рашэнняў, такіх як плоскія, канічныя, мансардныя,
двухсхільныя, вальмавыя і шматшчыпцавыя дахі, а таксама коратка пагаварылі пра іх асаблівасці і перавагі.

Мансардныя дахі даюць дадатковую жылую прастору і адрозніваюцца сваім унікальным стылем. Вальмавыя дахі
забяспечваюць трываласць, добрую абарону ад надвор'я і архітэктурную гармонію. Шматшчыпцовыя дахі маюць
запамінальны дызайн і архітэктурную гнуткасць.

Акрамя таго, мы падкрэслілі важнасць натуральнага асвятлення памяшканняў пры выбары прыгожых дахаў. Таксама
вялікае значэнне мае надзейная абарона ад ападкаў, што напрамую ўплывае на даўгавечнасць дома. Выбар даху
павінен адпавядаць індывідуальным перавагам уладальніка.

У завяршэнне: знаёмства з рознымі тыпамі дахаў і варыянтамі іх дызайну дапаможа вам прыняць усвядомленае
рашэнне. Вы зможаце выбраць прыдатны выгляд даху з улікам эстэтычных дадзеных і функцыянальнасці.

https://onduline.life Дата разгрузкі: 05.07.2026


